SHEMA ZA BODOVANIJE

STRUCNI ISPIT, MATEMATIKA
02.06. 2015.

RjeSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa

1. B

wiN|[o|u|dlwN
O|>|O0|>|0O]|0

9. Ukupno 3 boda

\/§+1 «/§+1

e e L OO 1 bod
J3-1 3+1 V3
L‘/‘a’”—\ﬁ ................................................................................................................... 1 bod

3-1

B = X i S e e e eaeeeeeeeeeee ettt ————————————————————aaaeteeeeeeeererenene—————— 1 bod

x:gh .............................................................................................................................. 1 bod
4

X 3D 1M1 et e —eteeeeee e e e e e aaaa—————————aaaeeeeeeeraann 1 bod

11. Ukupno 3 boda

Svedena prva jednacinaNa 7X —5Y = —30 ..ot 1 bod
Svedena druga jednacina Na 21X = 0 ... ieeerieeie et ettt aer et st snens 1 bod
Rjegenje siStema (X, Y) = (0,6) oo sceees e eeesse e 1 bod

12. Ukupno 4 boda

a) T(X) =02 X ==L Xy =3 et 1 bod
F(X) >0 28 XE(—1,3) oo 1 bod
f(X) <0 za X €(—00, 1)U (B,400) ooumiemreicciieeiieeeieeeiceieseseseeess s 1 bod
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D) ) a0 e 1 bod
f(-2) 25 5

13. Ukupno 3 boda

2oX> 0 X2 e 1 bod

IOgO,25 (2 - X) == |0g0’25 (O, 25)_1 - 2 —X= 0, 25_1 .............................................................. 1 bOd

R e e AU OSSR 1 bod

14. Ukupno 2 boda

SIN2X =L ettt sttt e h e bt e a e b bt e b e nre e 1 bod

K = ot KT oo e e aea e e e e e e e ee s e et e e eeaeennnraaraaae 1 bod

15. Ukupno 3 boda

Trougao AOB je jednakokraki (OA=0B =r) pa slijedi da je XOAB = xOBA=35°........ 1 bod

AAOB =180° —(35° +35° ) =110° .ooocvtensonisensssrsssesn e 1 bod

Periferijski ugao dvostruko je manji od centralnog pa slijedi KACB =55° ......cccuveunen. 1 bod

16. Ukupno 4 boda

QA ZH oo e e e e e e e e ba e e eaataeeeearaeeeaaaeans 1 bod

P =28% +48H glijedi 188% =1620M? rrrrvvvvvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeessesse e eessessee s 1 bod

A=3CM, H =L2CM ittt et 1 bod

V =8%H =108CM® w.oooeoeeeeeeee et 1 bod

17. Ukupno 3 boda

K = 0457 =1ttt n e n e 1 bod
= D i 1 bod

2m+1
N = ettt ettt heete et e aeeteeheebeeaeebeebeeteebeeheebeeteeheebeeaeebeebeeaeeteeaeeteetbeetesteetens 1 bod
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18. Ukupno 3 boda

d((—4,-5), (1L, —2)) =1 ili (1+4)° +(245)° =12 oo 1 bod
=034 ettt 1 bod
(x+4)2+(y+5)2:34 ..................................................................................................... 1 bod

........................................................................................... 1 bod
D =(—00,=6) U (6,0) .eoveiriiriiiiiiriiii s 1 bod
20. Ukupno 3 boda

) G O PR 1 bod
D) X = et e e e be e e ba e e e e e baeeabee e raeetaeeearaenraaan 1 bod
c) Xe (—oo,O) ..................................................................................................................... 1 bod



